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保 護 者 様                                平成３１年３月１２日 

                                  尼崎市立武庫北小学校  

校 長  桑野 光枝 

 

平成３０年度 武庫北小学校の教育（アンケート）について(お知らせ) 
    

平素から本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

    さて、この度の学校アンケートにご協力をいただき誠にありがとうございました。その結果の集

計ができましたので報告いたします。なお、紙面の都合上、学年ごとは除き、全体のみとさせてい

ただきます。また、記述でのご意見は主なものを記載しました。今回の結果を真摯に受け止め、さ

らなる向上を目指して、次年度の教育活動を展開していきます。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 学校アンケート 
A 

そう思う 

Ｂ どちらかと

いえばそう思う 

Cどちらかといえ

ばそう思わない 
D そう思わない 

１ 
学校教育目標「心豊かで自主性のある子」やめ
ざす児童像（思いやり・学び続ける・体を鍛え
る）を実現するため学校は努力している。 

127 

（33％） 

239 

（63％） 

10 

（2％） 

1 

（1％） 

２  子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 
211 

（55％） 

143 

（37％） 

24 

（6％） 

2 

（1％） 

３ 子どもは、授業がわかりやすいといっている。 133 

（35％） 

215 

（56％） 

27 

（7％） 

1 

（1％） 

４ 
「参観日」や「学校行事」など、子どもたちを
見る機会は適切に行われている。 

222 

（60％） 

143 

（37％） 

7 

（1％） 

1 

（1％） 

５ 懇談会の回数や内容は、適切である。 196 

（51％） 

166 

（43％） 

16 

（4％） 

2 

（1％） 

６ 
子どもたちの健全な成長を願い、生徒指導（生
活）を適切に行っている。 

144 

（37％） 

220 

（58％） 

14 

（3％） 

0 

（0％） 

７ 
道徳・人権教育・福祉教育・環境教育など「心
の教育」の取組みは適切である。 

130 

（34％） 

233 

（61％） 

15 

（3％） 

1 

（1％） 

８ 
児童の安全対策（安全指導・不審者対策・防災
訓練・校外児童会・集団登下校・安全管理員・
保護者証等）は適切である。 

145 

（40％） 

204 

（53％） 

18 

（4％） 

4 

（1％） 

９ 
学校は、花壇・掲示物・清掃等環境美化に努力
している。 

152 

（40％） 

204 

（53％） 

18 

（5％） 

4 

（1％） 

10 
子どもたちが健康に生きていくための食育指導
を適切に行っている。 

166 

（43％） 

201 

（53％） 

9 

（2％） 

1 

（1％） 

 保護者のみなさまへ 
A 

そう思う 

Ｂ どちらかとい

えばそうである 

C どちらかといえ

ばそうではない 
D そうではない 

１ 参観や懇談・講演会等の行事に参加されましたか。 
230 

（60％） 

128 

（33％） 

19 

（5％） 

2 

（1％） 

２  子どもの学習内容や学校生活について知っている。 
119 

（31％） 

221 

（58％） 

36 

（9％） 

4 

（1％） 

３ 子どものノートや学習プリント等を見ている。 144 

（37％） 

180 

（47％） 

49 

（12％） 

6 

（1％） 

４ 
子育ての不安や悩みなどをあったとき、学校に相
談しやすいですか。 

121 

（31％） 

198 

（52％） 

48 

（12％） 

9 

（2％） 

５ 
子どもは、一週間に１冊程度、読書（マンガを除
く）をしている。 

96 

（25%） 

95 

（25%） 

106 

（28%） 

81 

（21%） 

【選択肢】Ａ⇒そう思う Ｂ⇒どちらかといえばそう思う Ｃ⇒どちらかといえばそう思わない Ｄ⇒そう思わない 

 表中の数字は選択された方の人数、（ ）内は割合（選択数÷有効回答数）で表示しています。 

今回の回収数は380枚です。（配布数は398枚） 回収率は 全体95％。（昨年度は 96％ 一昨年度は 81％） 

（※回答欄にご記入がない場合もありましたので、同回答数

でも％が違う場合があります。） 


